

# 中共中央政治局召开会议，分析研究2020年经济工作，研究部署党风廉政建设和反腐败工作 我国经济稳中向好长期向好趋势没有变

中共中央政治局12月6日召开会议，分析研究2020年经济工作；听取中央纪律检查委员会工作汇报，研究部署2020年党风廉政建设和反腐败工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为，今年以来，面对国内外风险挑战明显上升的复杂局面，全党全国贯彻党中央决策部署，坚持稳中求进工作总基调，以供给侧结构性改革为主线，推动高质量发展，做好“六稳”工作，保持经济社会持续健康发展，三大攻坚战

取得关键进展，改革开放迈出重要步伐，供给侧结构性改革继续深化，科技创新取得新突破，人民群众获得感、幸福感、安全感提升，“十三五”规划主要指标进度符合预期，全面建成小康社会取得了新的重大进展。

会议指出，2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年，我们要实现第一个百年奋斗目标。做好明年经济工作，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全

面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神，紧扣全面建成小康社会目标任务，坚持稳中求进工作总基调，坚持新发展理念，坚持以供给侧结构性改革为主线，坚持以改革开放为动力，推动高质量发展，加快建设现代化经济体系，坚决打赢三大攻坚战，全面做好“六稳”工作，统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定，保持经济运行在合理区间，确保全面建成小康社会和

“十三五”规划圆满收官。

会议强调，当前和今后一个时期，我国经济稳中向好、长期向好的基本趋势没有变。我们要坚持用辩证思维看待形势发展变化，增强必胜信心，善于把外部压力转化为深化改革、扩大开放的强大动力，集中精力办好自己的事。

会议同意明年1月13日至15日召开十九届中央纪律检查委员会第四次全体会议。（据新华社）

## 我市召开市公安局领导干部会议 李小敏要求 政治立场更加坚定 履行职责更加有为 建警治警更加严格 在新的起点上奋力开创无锡公安工作新局面

本报讯 12月6日，我市召开市公安局领导干部会议，宣布省委决定：提名刘必权同志为无锡市副市长人选、任市公安局局长；谢晓军同志不再担任无锡市副市长、市公安局局长职务。市人大常委会副主任、市委书记李小敏和副省长、省公安厅厅长刘旸到会讲话。市委常委、组织部部长冯军主持会议并宣读有关干部调整决定。谢晓军、刘必权分别发言。

李小敏在讲话中，真诚欢迎刘必权同志来锡工作，对谢晓军同志担任副市长、市公安局局长期间的工作给予充分肯定。他对做好当前和今后一个时期全市公安工作进一步提出三点要求。一是政治立场要更加坚定。坚定政治立场，毫不动摇地坚持和加强党对公安工作的绝对领导，引导广大干警自觉做到忠诚核心、拥护核心、捍卫核心，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致；打牢政治根

基，进一步推动习近平新时代中国特色社会主义思想入脑入心，确保党的路线方针政策和各项重大决策部署在公安机关得到不折不扣贯彻落实；扛起政治责任，把对党忠诚、为党分忧、为党尽职、为民造福作为根本政治担当，矢志不渝做新时代中国特色社会主义事业的捍卫者。二是履行职责要更加有为。坚决捍卫政治安全，主动亮剑、主动进攻，全面出击、重点突破，牢牢掌握对敌斗争主动权，守好政治安全生命线；切实维护社会稳定，促进“警格+网格”双网融合，积极运用信息化技术，走出深化社会治理创新的新路子；全力保障人民安宁，推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展，深入推进相关领域安全隐患大排查大整治，努力打造名副其实的“安全之城”“安宁之城”“安定之城”；主动服务改革发展，打造更多具有鲜明特色的便民利企服务品牌，依法严惩各类损害市场经济秩序的违

法犯罪活动，深入推进执法规范化建设，助力营造一流的营商环境。三是建警治警要更加严格。强化班子建设，按照新修订的党组工作条例要求，着力抓好各级公安机关领导班子建设，确保公安工作始终在党的领导下开展；强化队伍建设，围绕“革命化、正规化、专业化、职业化”目标，坚持新时期好干部标准，实施年轻干部成长工程，打造一支拉得出、冲得上、打得赢的精兵劲旅；强化基层建设，坚定不移走专门工作与群众路线相结合之路，不断增强基层实力、激发基层活力、提升基层治理能力；强化作风建设，拧紧监督的螺丝、上紧纪律的发条，同时进一步把优抚优待政策落实好，把干警实际困难解决好，切实增强人民警察荣誉感，不断增强公安队伍的凝聚力战斗力。

刘旸充分肯定了近年来无锡公安机关在市委和省厅党委的坚强领导下，在以谢晓军同志为班长的市局

党委团结带领下，公安业务工作和队伍建设取得的突出成绩。他代表省厅党委对无锡公安系统提出四点要求，一要咬定政治建警不放松，始终把旗帜鲜明讲政治作为刚性要求，坚持党对公安工作的绝对领导、全面领导，切实铸牢绝对忠诚警魂。二要狠抓防控风险不放松，牢固树立总体国家安全观，坚持以人民为中心的发展思想，全面提升防风险、护安全、保稳定、促发展的能力，努力保障经济社会发展。三要坚持改革创新不放松，深入实施改革强警和大数据战略，不断深化警务运行机制、执法运行机制、行政管理服务和队伍管理机制改革，大力推动公安工作发展。四要抓住从严治警不放松，认真贯彻习近平总书记“四句话、十六字”总要求和“四个铁一般”标准，狠抓全面从严治警措施的落实，更加注重为警服务、科学用警，着力打造忠诚干净担当为民尚武的公安铁军。（高美梅）

## 黄钦带队检查督导安全隐患排查整治工作 务必做到排查深入见底整治坚决彻底

本报讯 不发通知、不打招呼，直奔现场。昨天，市长黄钦利用一天时间带队深入无锡市区五个板块，现场检查督导安全隐患大排查大整治工作。他强调，各地各部门要进一步提高政治站位，加强组织领导，压紧压实党政领导责任、属地管理责任、部门监管责任和企业主体责任，以“排查务必深入见底，整治务必坚决彻底”的严格要求和坚定决心，集中力量打好一场安全生产专项整治的合成战、解决重大风险隐患的攻坚战、提升本质安全的持久战，确保把中央和省、市委部署要求不折不扣落到实处。市政府秘书长张明康参加检查督导。

安全生产责任重于泰山，对经营危化品的企业以及涉及危险作业、危险物品的企业来说，更是容不得半点马虎。黄钦先后深入无锡众合再生资源利用有限公司、无锡市凯诺环保科技有限公司、无锡佑东涂料有限公司等地检查。车间喷淋洗眼器设置不到位、废线路板超期露天贮存、企业涉及防爆电工作业的相关人员未持证

上岗……在隐患大排查大整治中，这三家企业均因存在安全隐患而被要求停工停产。“隐患何时整改到位？”每到一处，黄钦都详细询问整改进度、安全防范制度落实情况等。他要求滚动排查、坚决消除危化品安全隐患，强化对动火、装卸取样、开停车、检维修等作业的管控，确保危化品生产、经营、存储、运输、处置等全过程安全；要多措并举提升固废处置能力，严厉打击违法偷倒行为；要严格落实“不达标、不复产”的要求，督促指导企业按期完成整改，并做好复工前的专家验收等各项工作。在无锡裕通织造有限公司，黄钦实地检查了污水处理厌氧罐安全防护情况，要求相关部门加大对污水处理设施的隐患排查整改力度，确保把隐患消除在萌芽状态。

保障道路交通安全，必须啃下“治超”这块硬骨头。黄钦来到342省道振胡路治超点，看望慰问正在执勤的公安交警、协警、交通运管人员，询问连日来的执法情况。得知我市4个治超点24小时执法，下阶段还将

增设不停车称重系统、加大对违法行为的自动监测和抓拍力度，黄钦予以肯定并表示，要像治理酒驾一样严惩超载行为，提升违法成本、形成强大震慑力，用严查的“治标”成效为“治本”赢得时间。无锡青旅客运有限公司运营着150多辆客车，黄钦现场调取了监控平台实时监控情况，叮嘱企业负责人要严格落实员工的教育培训制度，着力提升应急处置能力，全力确保客运安全。

燃气安全关系千家万户的切身利益。在此前的城市燃气隐患排查整治中，检查人员发现，无锡红明燃气有限公司液化气瓶充装不符合技术规范要求，责令其停业整改。昨天现场检查时看到，企业已采购相关设备，积极推进整改。“我们还按要求逐一对客户进行入户检查。存在重大用气安全隐患的，坚决停止供气。”企业负责人作出如是承诺。黄钦说，生命安全高于一切，要确保燃气安全隐患全面排查到位、整改到位，无死角、无盲区。人员密集场所安全，是隐患排查的重中之重。黄钦走进茂

业天地亿百店消防控制室，查看了报警监控记录，要求商场负责人严格落实各项安全防范措施和规章制度，确保值班人员全部持证上岗、安全设施设备正常运行到位。黄钦还来到太湖新城体育公园建筑工地，督促施工方加快落实整改举措，要求相关职能部门加大对工地的联合执法力度，通过信用联合惩戒等多种手段，倒逼企业肩负好安全生产主体责任。

检查中，黄钦要求各地各部门认真贯彻落实市委提出的“四严四实”要求，在危险化学品、道路交通、人员密集场所、建筑施工和城镇燃气、冶金工贸等重点行业、重点领域，深入细致地开展拉网式大排查大整治。要坚持系统治理、标本兼治，认真梳理安全生产各领域各环节的薄弱环节和制度漏洞，进一步完善我市安全生产地方法律法规，积极推进安全生产治理体系和治理能力现代化，以实实在在的隐患排查整改成效，向全市人民交出一份满意的安全生产答卷。

（王怡菡）